

# 第十二批赴刚果(金)维和部队第二梯队出征

11月28日，在西安咸阳国际机场，即将踏上征程的维和部队官兵整装待发。当日，中国第十二批赴刚果(金)维和部队第二梯队118人从西安咸阳国际机场登机，飞赴刚果(金)布卡武任务区执行为期8个月的维和任务。中国第十二批赴刚果(金)维和部队的218人全部来自兰州军区，其中第一梯队100名官兵已于11月19日从西安先期出发。新华社发



# 海南日报

## B1 中国新闻

2010年11月30日 星期二

### 推进无纸化办公 广东省人大常委会委员们拿上“电子笔”

据新华社广州11月29日电(记者王攀、吴梦达)眼下，广东省人大常委会的委员们在审议法规条例时，不用再抱着一大摞文件“批阅”了。他们可以拿起电子笔，在电脑屏幕上写下自己的批注和意见，对法规条文进行修改和完善。

29日，广东省人大常委会第22次会议召开，获得最多掌声的是一份关于常委会委员们自己的“议案”：今后，广东省人大常委会将实现“无纸化办公”，所有的议案审议将在电脑上进行。

记者在会议现场看到，这套名为“广东省人大常委会会议电子文件阅读系统”的办公软件收录了原来纸质版的议案，与会员只要插入“广东省人大常委会会议电子文件盘”，电脑即可自动识别用户身份信息并登录会议电子文件阅读系统。因为这项措施很“低碳”，所以获得委员们的欢迎。

记者看到，广东省人大常委会委员们使用的这套系统有自由阅读和同步阅读两种方式。在自由阅读方式下，委员可以使用翻页、放大缩小、查找等操作，并可以使用专用的电子笔对文件作批注，点击保存后，系统会自动保存委员批注后的文件。而同步阅读方式可以根据会议审议进程同步显示文件内容。

广东省人大宣传处李霞介绍，这套系统目前仍是试运行阶段，广东省人大常委会拟在一到两次会议的过渡期后正式投入使用。届时，常委会的简报、信息摘要、会议记录等会议文件将有望实现全面电子化。

### 陈光标 为环卫工人过生日



11月29日，陈光标(前右)为吴秀英(前左)唱生日歌。

当日，全国道德模范、被誉为“中国首善”的陈光标邀请南京秦淮区环卫所的50名环卫工人到他的公司，为环卫工人吴秀英过59周岁的生日。吴秀英20岁开始在南京市做一名环卫工人，至今已经39年。陈光标向这50名环卫工人每人赠送了1000元的慰问金，南京的一家服装企业也向每个人赠送了一件羽绒大衣。

新华社记者孙参摄

### 连胜文转入普通病房 已可进食软食

新华社台北11月29日电(记者张勇)据台大医院发布的最新消息，连胜文29日下午已从加护病房转进普通病房，他的颜面枪伤消肿大半，讲话、进食软食和下床走动都不成问题，但现在还无法评估其颧骨骨折的重建问题。

院方称，连胜文的枪伤是从左上颌窦前壁贯穿右上颧骨后上方，所幸未伤到脑部、视神经、颜面神经及口腔牙齿，因此可以讲话，也能进食软食及流质食物。目前连胜文的脸上枪伤引流管尚未拔除，但鼻腔已止血，所以止血棉已移除，为避免躺卧太久会产生血栓，所以才下床走动。

### 海蓝火山香 Hai Lan Volcanic Rice



特诚聘团购专员  
1、年收入可达30万以上 2、年龄不限，可兼职



海南省农产品运销有限公司

## 好米吃健康 来自长寿乡

■ 纯天然有机富硒富锌营养米

招商热线：0898 68589365  
服务热线：0898 68589367

CCTV-1《朝闻天下》

《焦点访谈》

《每周质量监督》

《经济半小时》

《都市报道》

《都市报道